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HWmsa: Muxaun Kazak
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2020 20:41:15

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 07.01.2020 14:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303941/answer/303965




3opaBcTByiTe! He paHee, ueM 4epe3 Mecdl] IOCJe I0CIeJHEero pruémMa IocaeqHero
aHTuOaKTepHaabHOTO IIpenapara, ciaiTe 959KynaT Ha 0akmoces u anapodop. Coenaiite Y3U
opraHoB MoIoHKY. Ha ¢hoTo ecTh Takke II0N03peHKe Ha TOTEPTOCTh B 0671aCTU
BHYTPEHHEHNIIOBEPXHOCTH Oeapa, HO BO3MOXKHO, 3TO - oco0eHHOCTH (poTO. HyKEeH 0YHEIN 0CMOTP.
Ecnu mOTEPTCTH eCTh - Haflo OTTYAa B3ATh Ma30K Ha 6akmoces. [1oka fenaliTe BAHHOYKY C 0TBAPOM
poMaiiku, o6pabaTeiBaliTe HapyKHEIE II0JIOBEIE OPraHEl PACTOBPOM MUpPaMUCTHHA. Yoauu!



